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Montáž bojlerů proběhla v rámci nedávné rekonstrukce budovy, označované jako „Malý
kulový blesk“, která probíhala v období únor–duben 2025. Instalace byla provedena v
souladu s platnými technologickými postupy – byly použity všechny montážní prvky dodané
výrobcem, zařízení bylo uchyceno do nosné zdi a nedošlo k porušení žádných předpisů.

„V době havárie sice nikdo z učitelek ani dětí nebyl jejím přímým svědkem, přesto jsem považoval za
nutné být na místě osobně co nejdříve – a to i přes právě probíhající zasedání Zastupitelstva hl. m.
Prahy. Na místě byl již zástupce společnosti, která zakázku realizovala, a prostor byl neprodleně
zajištěn. Velké poděkování patří učitelkám a paní ředitelce za pohotovou reakci i vedoucím odborů
školství a technicko-investičního, které dorazily velmi brzy poté. Všichni zúčastnění se k situaci
postavili čelem, okamžitě se zahájila náprava i šetření příčiny. Požádali jsme rovněž o stanovisko
příslušných orgánů a bylo potvrzeno, že nedošlo k nedbalosti při pracovních úkonech. Pro mě je však
nejdůležitější, že jsou všechny děti i zaměstnanci v pořádku a bez následků,“ uvedl David Bodeček,
místostarosta Prahy 1 pro oblast školství.

V tuto chvíli probíhá likvidace škody a kontrola obou bojlerů. Předpokládá se, že od pondělí bude
koupelna opět připravena k základnímu používání. Současně bude zajištěna revize instalace a
kompletní technická prověrka zařízení.

„Okamžitě jsme zajistili, aby děti byly v bezpečí – péče o ně probíhala následně v prostorách školní
jídelny. V pondělí by měl být provoz školky obnoven s drobným omezením, náhradní provoz nebude
třeba zajišťovat. V pátek proběhne bezpečnostní prověrka celé budovy. Děkuji všem kolegyním i
zřizovateli za rychlou a profesionální reakci,“ uvedla Jana Zelenková, ředitelka Mateřské školy
Masná.

Městská část Praha 1 bude o vývoji situace dále informovat, včetně případných dalších opatření
souvisejících s bezpečným chodem mateřské školy.
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